

# Caractéristiques:

Couleur fleur: Rose

Couleur feuillage : panaché argenté

Hauteur: 30 cm

Feuillaison: Février - Novembre Floraison(s): Février - Mai Type de feuillage: caduc Exposition: mi-ombre ombre Type de sol: frais et humide.

Silhouette : Rosette Densité : 6 au m²



# **PULMONARIA 'Raspberry Splash'** ®

## **Pulmonaire**

-> Accéder à la fiche de PULMONARIA 'Raspberry Splash' ® sur www.lepage-vivaces.com

## **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique: PULMONARIA 'Raspberry Splash' ®

Famille: BORAGINACEAE

### Description de PULMONARIA 'Raspberry Splash' ®

Tapissante à feuillage ample caduc à semi-persistant, plus ou moins maculé ou ponctué de taches blanches et décoratif du printemps à l'automne. Floraison abondante dés fin d'hiver ou au début du printemps.

Feuillage vert tacheté de blanc. Floraison rose.

## Entretien de PULMONARIA 'Raspberry Splash' ®

Couper les parties sèches après floraison. Nettoyer la touffe, si nécessaire, en fin d'automne.

### **EMPLACEMENT**

### Emplacement de PULMONARIA 'Raspberry Splash' ®

AR2 - Zone fraîche sous les arbres

AR3 - Zone humide sous les arbres

Li2 - Lisière fraîche

Li3 - Lisière humide

# Type de sol de PULMONARIA 'Raspberry Splash' ®

sol frais et humide.

# **PARTICULARITÉ**

PULMONARIA 'Raspberry Splash' ® supporte les sols calcaires.

 $\hbox{\tt PULMONARIA 'Raspberry Splash' $@$ s'utilise principalement pour ses fleurs.}$ 

PULMONARIA 'Raspberry Splash' ® est une plante mellifère.

PULMONARIA 'Raspberry Splash' ® s'utilise en couvre-sol.

## INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

PULMONARIA 'Raspberry Splash' ® n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com